

E 组

北京国安(中国)

清莱联(泰国)

资格赛4(鹿岛/川崎 日本)

资格赛1(首尔FC 韩国)

F 组

上海申花(中国)

珀斯光荣(澳大利亚)

资格赛3(东京FC 日本)

蔚山现代(韩国)

G 组

广州恒大(中国)

柔佛DT(马来西亚)

天皇杯冠军(日本)

水原三星(韩国)

H 组

资格赛2(上海上港 中国)

悉尼FC(澳大利亚)

横滨水手(日本)

全北现代(韩国)

死亡之组!

大年初四附加赛 上港或与冠军为伴

恒大“签运”堪比国足

特约记者 麦穗

广州恒大运气真好。昨天的亚冠抽签,广州恒大与韩国足协杯冠军水原三星、日本天皇杯冠军(还未决出)和马来西亚超级联赛冠军柔佛DT同分在一个小组。这样的分组结果使得恒大队成为中超四强中签运最好的球队,不出线说不过去。

运气极佳,做梦都会笑醒

由于今年抽签采取“同档不回避,同协会回避”原则,理论上,广州恒大有可能会抽到韩日澳联赛的冠军,形成“死亡之组”。抽签前,外界也在炒作恒大可能会与韩日澳冠军同组的话题。但最终这个“死亡之组”落到了上海上港头上,运气爆棚的广州

名,实力不足以对鹿岛鹿角构成威胁。天皇杯另一场半决赛对阵双方是神户胜利船和清水鼓动,都是联赛排在第六名之外的队伍。万一鹿岛鹿角拿不到天皇杯冠军,那么,无论是长崎航海、清水鼓动还是神户胜利船,恒大无疑都会更加乐意。

拒绝翻船,对手弱于去年

2019赛季小组赛,恒大队也抽到了一个上上签。这一次,恒大的对手实力看上去更弱。

可以把这一次的对手,和2019赛季小组赛对手作对比。广州恒大在今年的小组赛依然踢得一波三折,最后是依靠小组末轮战胜大邱FC,才以1分的微弱优势淘汰对手,惊险出线。这一次,恒大队还会掉进同一条河流吗?

按照正常进程,这个小组的出线权应该在广州恒大、水原三星和天皇杯冠军之间“三选一”。不过,恒大上下仍然保持谨慎态度。一位内部人士表示,从最近几小组赛来看,各参赛队伍的水平越来越接近,任何一支球队要想出线,都不是轻而易举的事。特别是日本球队近年来对亚冠的重视程度前所未有,恒大队绝不能轻视对手。对于明年的目标,恒大内部希望至少能进入决赛,拿到2021年世俱杯的参赛券。

迪拜冬训,球员只出不进

据悉,广州恒大队的冬训计划已经制定。12月1日联赛结束后,主教练卡纳瓦罗给球队放假一个多月,明年元旦过后,球队将在广州集结,冬训将选择在迪拜集训。

原本在恒大的计划中,明年将会有多名归化球员入队,球队的整体实力将因此壮大。冬训期间,这些归化球员将会随恒大队一起奔赴迪拜集训。不过,中国足协有意限制各队的归化球员注册和上场人数。一旦这些政策正式出台,受影响最大的无疑将是广州恒大。届时,这些归化球员中谁留队,谁租借,都将视冬训情况以及主教练卡纳瓦罗的选择而定。不过,有一点可以肯定,在现有的计划中,恒大队不会在这个冬天引进新的外援。因为目前的外援加上归化球员,对于恒大来讲已经足够了,除非后面有突发情况发生。

在本土球员上,恒大队希望能送出一两名年轻球员去欧洲留洋。据悉,这些工作正在推动中,不过,恒大队希望这些球员去到欧洲后能踢上比赛,像武磊那样,真正在欧洲联赛中得到锻炼。如果不能踢上比赛,恒大宁可留下这些球员。此外,恒大还计划引进一些更年轻的小将,让队伍进一步年轻化。

专题撰稿 首席记者 刘闻超

淘汰赛相遇,此番再度碰撞双方应该没有秘密可言,至于横滨水手,整体实力也是东亚区数一数二。

对上港而言,近几年亚冠小组抽签结果在赛前都被认为比较困难,不过球队每每都能通过自身努力顺利出线,因此从各方面来说,上港还是具备了必要的经验和自信,另外,小组赛阶段赛程较为密集,如何做好与联赛之间的调配将是考验。当然,需要指出的是,目前摆在球队面前最重要的,还是冬训以及明年1月份的资格赛,只有先做好自己,才有可能一步步去考虑将来。

军奖杯。值得一提的是,清莱联也曾在上赛季初的资格赛中与上港交手,当时上港一球胜出。

在昨天下午的东亚区抽签中,韩国豪门全北现代、日本J联赛冠军横滨水手、澳超总决赛冠军悉尼FC被一起抽到H组,与他们同组的正是“附加赛2胜出球队”,也就是上海上港队所在的这组对阵,这也就意味着,一旦上港成功晋级正赛,那么H组将汇聚了中、日、韩、澳四国冠军球队,成为东亚区最吸引眼球的一个小组。三个潜在对手中,上港队与全北、悉尼FC都有过交手,尤其是全北现代,上赛季刚刚在

和2019赛季一样,这次亚冠依旧采取了“混合抽签”的方式,直接获得正赛资格的俱乐部并不按照各自国内联赛的排名顺位,进入相应的小组,而是通过抽签来决定最后落在哪个小组。当然,必须要遵守的是“同国回避”原则,因此有一些签位相对固定,此外,通过附加赛晋级小组赛的球队,签位也已基本确定。

引人注目的两项改革在于,新赛季亚冠联赛冠军将直接获得下一年度亚冠联赛正赛参赛资格,以及进入决赛的两支球队,即东西亚的冠军,将直接获得世俱杯参赛资格。尤其是第二点,对于各参赛球队而言无疑极具吸引力。

这是上港队连续第五年征战亚冠联赛,此前四个赛季当中,上港全都完成小组出线,在近几个赛季征战亚冠的中超球队当中成绩出众,即便是在亚洲范围内,能有如此稳定表现的球队也并不多见。本赛季中超联赛中,上港队获得第三名,按照规则,球队将在明年1月底先出战一轮亚冠资格赛,他们的对手将在2019年泰国超级联赛亚军武里南联和越南超级联赛亚军胡志明城之中产生。这两支球队将在亚冠资格赛第二轮中相遇,这场比赛的时间是明年1月21日,武里南联主场作战。

从实力上来看,武里南联在主场有一定的优势。作为前两个赛季的泰超联赛冠军,今年他们在最后一轮被对手绝平,痛失了联赛三连冠的机会,最终和武里南联积分相同的清莱联,凭借相互战绩上的巨大优势,捧起冠

<p>● 第一轮</p> <p>北京国安VS资格赛1(首尔FC) 珀斯光荣VS上海申花 比赛时间:2020年2月11日</p> <p>广州恒大VS水原三星 悉尼FCVS资格赛2(上海上港) 比赛时间:2020年2月11日</p>	<p>● 第二轮</p> <p>清莱联VS北京国安 上海申花VS蔚山现代 比赛时间:2020年2月18日</p> <p>柔佛DTVS广州恒大 资格赛2(上海上港)VS全北现代 比赛时间:2020年2月19日</p>	<p>● 第三轮</p> <p>北京国安VS资格赛4(鹿岛/川崎) 资格赛3(东京FC)VS上海申花 比赛时间:2020年3月3日-4日</p> <p>天皇杯冠军VS广州恒大 资格赛2(上海上港)VS横滨水手 比赛时间:2020年3月4日</p>
<p>● 第四轮</p> <p>横滨水手VS资格赛2(上海上港) 上海申花VS资格赛3(东京FC) 比赛时间:2020年4月7日</p> <p>资格赛4(鹿岛/川崎)VS北京国安 广州恒大VS天皇杯冠军 比赛时间:2020年4月8日</p>	<p>● 第五轮</p> <p>水原三星VS广州恒大 资格赛2(上海上港)VS悉尼FC 比赛时间:2020年4月21日</p> <p>资格赛1(首尔FC)VS北京国安 上海申花VS珀斯光荣 比赛时间:2020年4月22日</p>	<p>● 第六轮</p> <p>广州恒大VS柔佛DT 全北现代VS资格赛2(上海上港) 比赛时间:2020年5月5日</p> <p>北京国安VS清莱联 蔚山现代VS上海申花 比赛时间:2020年5月6日</p>

胡尔克留沪加练 冬训时间紧任务重

事实上,对于可能出现的抽签结果,上港方面还是有一定预期,尤其是在过去四年当中,球队已经经历过诸多所谓的“死亡之组”,因此在昨天下午最终结果出来之后,不少队员比较平静,当然,也有一些年轻队员对来年的亚冠舞台流露出了兴奋,毕竟相比中超,洲际赛场是更大的舞台,可以体验不同的氛围和技战术风格的足球。

在前往正赛与日、韩、澳冠军球队一较高下前,上港队首先要面临的,还是资格赛比赛。2018赛季初,上港曾在资格赛中对阵过泰超清莱联,结果凭借于海的进球,1比0战胜对手,从实力上来说,无论此次资格赛

最终对手是谁,坐镇主场的上港应该都有一定优势,但考虑到毕竟是一场定胜负的比赛,上港显然不想有意外发生。按照计划,球队将在明年元旦之后起程前往澳大利亚悉尼进行海外冬训,当地气温与训练条件都符合球队需要,此次冬训效果也将对球队新赛季产生直接影响。在此之前一周,全队将首先于本月28日前后于上海集中,然后进行体能恢复。

对上港而言,从温暖的悉尼回到届时颇为寒冷的上海,需要经历气温上的变化,当然,这样的条件与潜在的资格赛对手一致。最近这段时间里,球队正值假期,除了王燦超、蔡慧康前往

韩国征战东亚杯外,其他队员们都得到了一定休息时间,不过由于今年假期较短,大部分队员都没有太多出远门的计划,其中像队长胡尔克更是已经步入到每天“打卡”健身房加练的节奏中。上赛季最后几轮比赛中,胡尔克的状态不算最出色,从场上一些表现来看,他对自己显然也有不满意的地方,这个冬歇期,队长希望通过更多储备,来为新赛季做好准备,这样的积极态度对球队本身来说,无疑是个积极信号。时间临近12月中旬,随着亚冠抽签结果揭晓,俱乐部的各项工作也将逐步展开,在这个冬天,留给上港的准备时间其实相当紧凑。

恒大则捡了个大便宜,与水原三星、柔佛DT和日本天皇杯冠军同组。这样的对手,恒大做梦恐怕都会笑醒。

水原三星和柔佛DT的实力都有限。作为今年韩国足协杯冠军,水原三星近年来的整体实力一般,今年的联赛战绩较差,最终只获得第八名。马来西亚超级联赛冠军柔佛DT实力是马超联赛的班霸,但马来西亚整体联赛水平较低,柔佛DT也是此次亚冠参赛队实力最弱之一,在这个小组中属于打酱油的角色。日本天皇杯冠军目前还没有产生,四强中实力最强的队伍当属鹿岛鹿角。这个恒大的老对手今年获得联赛季军。

如果不能夺得天皇杯冠军,就得参加资格赛。鹿岛鹿角在天皇杯四强战中的对手长崎航海,后者去年从J联赛降级,今年在J2联赛只名列第12